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Ai fini di dare piena attuazione a quanto indicato nel “Regolamento del Comitato Unico di Garanzia degli Ospedali Riuniti” approvato con Det./DG n.134 del 18/03/2015 e del “Codice di Condotta in materia di discriminazioni, molestie e mobbing”, approvato con Det/DG n. 239 del 29/04/2016, il C.U.G. raccoglie le segnalazioni provenienti dal personale dipendente dell’A.O.U. Ospedali Riuniti che contravvengono il rispetto dei dettami comportamentali contenuti nei suddetti documenti.
Le segnalazioni devono essere effettuate utilizzando il modulo in allegato, denominato modulo di segnalazione, che dovrà essere inviato ai seguenti indirizzi di posta elettronica:
cug@ospedaliriuniti.marche.it
presidentecug@ospedaliriuniti.marche.it
in alternativa potrà essere consegnato, in busta chiusa, alla portineria centrale, casella postale n. 69
La comunicazione deve contenere nome e cognome del mittente (anche in veste di referente di un gruppo) e una descrizione dell’infrazione. Il mittente sarà contattato da una/un componente del Comitato e sarà informato dell’esito della segnalazione ovvero dei provvedimenti che saranno assunti da chi di competenza.
